

单身共舞：万万没有想到的惊喜—重庆李姊妹

单身群体如此庞大

我教会里的单身群体一直不是很多，弟兄姊妹到了年龄都结婚了，因此从来没有考虑过这个单身问题在教会中是如此需要重视的。加上我教会也从来没有开展单身方面的事工，对此群体的需要并不是很了解。

带来思想上的更新

虽然不认同所有单身的人本身都有问题，但大部份人还是这样认为的。还有单身不光是没有结婚的人，还包括离异、丧偶的单身情况，这些单身群体也是需要我们关心的。最重要的，是观念更新。单身不是次等的，单身也可以活出丰盛的生命，单身不被神祝福是错误观念。

现身说法真诚交流

交流会的老师现身说法，让我亲眼看见，单身事工的美好果效。我感恩的是，处在单身情况的老师们，让其他单身的弟兄姊妹有勇气去面对单身。

而老师所讲圣经中的单身观，还有守独身的恩赐等问题，都是普遍单身弟兄姊妹面对的困扰问题，在这次营会中都得到正确的教导。营会中讨论的环节，也是一大亮点，提出的问题都很有讨论性，弟兄姊妹都十分积极的参与讨论。小组也非常有凝聚感，每个人都分享自己真实的一面，以便有更好的讨论交流。让我特别感动的是，有的弟兄姊妹在讨论分享的过程中，释放情绪、伤心落泪。

让我激动的是，老师们分享在单身事工上的实际操作，让我们不至于像无头苍蝇一样，懂得如何去开展单身事工。

保持联系探讨分享

17位不同省市的弟兄姊妹，一同参与在此次营会之中，有的弟兄姊妹所在的教会已经有开展单身事工，分享题目给我们学习和借鉴的机会，并组成了微信群方便联络，日后一同探讨事工开展、成果、难处等。

特别室友额外祝福

万万没有想到的惊喜是，我的室友居然是童真牧师，心中是十分激动，童真牧师给了我很多属灵的帮助。倒数第二天的中午，孟老师、罗加怡老师、童真牧师和另一位老师都在我宿舍里休息；结果她们的休息反成了我发问的时间，老师们的建议给我很大的帮助。

观摩教会聚会事工

营会的另一个特色，就是带我们去观摩教会，一方面是参加主日崇拜，另一方面是分组参观主日学。我有幸参加了青年主日学，主日学老师的讲课十分有特色，对每个孩子都十分了解，并按着他们不同的个性，采取不同的方式来问话，让我深受感触。而教会的吴传道分享了她10几年来在单身事工上所做的，并写成书籍来鼓舞单身的群体，以此推动单身事工。

盼望自己也能在教会中推动单身事工，建立正确的单身观，活出更丰盛的生命。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。